

出席党的二十大的山西省代表团举行全体会议

林武主持并讲话

推选林武为团长 蓝佛安为副团长 商黎光为秘书长

本报北京电 (山西日报记者 杨文)10月15日上午,出席中国共产党第二十次全国代表大会的山西省代表团举行全体会议。会议推选林武为代表团长,蓝佛安为代表团副团长,商黎光为代表团秘书长。林武主持会议并讲话。

全体会议上,传达学习了习近平总书记在党的十九届七中全会上的重要讲话,酝酿了党的二十大代表资格审查委员会成员和大会主席团成员、秘书长建议名单。

林武在讲话中指出,党的十九届七中全会是在党的二十大即将胜利召开的关键时刻召开的一次十分重要的会议。全

会充分肯定党的十九届六中全会以来中央政治局的工作,系统总结党的十九大以来5年党和国家事业的重大成就,科学分析了当前形势和任务,深入讨论了新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家的若干重大问题,为召开党的二十大作了充分准备。党和国家事业的重大成就,是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下、在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下全党全国各族人民团结奋斗取得的。习近平总书记五年三次亲临山西考察调研,对山西各项工作给予充分肯定,作出重要指

示,寄予殷切期望,全省上下倍感自豪、备受鼓舞。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央重大决策部署上来。

林武强调,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化化

国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。各位代表肩负着全省党员和基层党组织的重托,承载着3500万山西人民的期望,要以强烈的政治责任感和历史使命感,以饱满的热情和昂扬的精神状态,认真参加各项议程,正确行使民主权利,多建睿智之言,多献务实之策,为大会圆满成功作出应有贡献。要遵守会风会纪,严明纪律规矩,增强党性意识,以最高标准、最严要求、最优作风参加这一庄严盛会,全面展示党代表的良好形象,充分彰显新时代山西的良好形象。



今日是世界粮食日。10月15日,位于尖草坪区的北部现代农业产业园进入秋粮收获期,种植户们纷纷抢抓晴好天气,进行机械化收割。
王韵菲 耿婧媛 摄

落实防疫主体责任

农贸市场复工复市

本报讯(记者 张勇)为切实推进生产生活秩序有序恢复,助力辖区内山西屯汇农产品批发市场有序复工复市,中北高新区市场监督管理局充分发挥市场监管职能,督促市场主体落实防疫主体责任,加强农贸市场食品安全监管,全力打好疫情防控、复工复产“组合拳”。

中北高新区市场监督管理局工作人员来到屯汇市场,对市

场内12户冷冻食品经营户进行了现场检查。检查中,工作人员向各冷冻食品经营户发放了疫情防控食品安全主体责任告知书,并与之签订了疫情防控食品安全主体承诺书。重点对商户的索证索票、环境卫生清洁、货物分类摆放、设施设备消毒、门前“三包”等工作落实情况及人员健康证持证情况进行监督检查,要求商户按照相关规范及时整改到位。

在现场,分局工作人员对屯汇市场处置疫情封控期间积压食品情况进行了检查,督促指导食品生产经营者切实履行疫情防控主体责任,在复工复市前做好经营场所清洁消毒,对现有库存水果全面自查清理,及时清理、销毁过期或腐败变质的库存水果,严禁经营来源不明、过期、腐败变质、发霉生虫、掺杂掺假、包装破损等不符合食品安全标准的食品。

高校携手联动 拍摄视频短片

本报讯(记者 尹哲)“我们在山西太原,以青年之理论奏响祖国时代强音,请党放心,强国有我!”在党的二十大胜利召开之际,来自我国东西南北中五个区域的高校携手联动,共同拍摄一部视频短片,述说党的十八大以来中国非

凡十年的辉煌成就,一颗颗向党而生的“种子”立下铮铮誓言。

山西财经大学马克思主义学院、山东理工大学农业工程与食品科学学院、苏州大学苏州医学院、广西师范大学美术学院、沈阳航空航天大学航空宇航学

院的师生,通过网络连线的方式,实现了一次跨越千里的云端联动,以中国青年亲身所学所知、所见所感,从理论自信、科技兴农、健康中国、美丽世界、航天逐梦等角度,用青春誓言献礼党的二十大。

大风、降温、霜冻来袭

本报讯(记者 侯慧琴)10月15日,太原市气象台发布消息,受冷空气影响,预计10月16日至17日,我市将出现大风、降温天气过程。

从10月16日起,全市有4~5级、短时6~7级或以上西北

风。气温也明显下降,10月18日早晨,全市最低气温将降到-1℃~-5℃,过程降温幅度6℃~8℃。10月17日和18日早晨,全市将出现霜冻。

大风、降温、霜冻天气可能对农业生产、交通运输、疫情

防控、公众健康及出行等造成不利影响。市民请及时关闭门窗,出行提前采取防御措施,做好防风防冻应急准备工作。有晨练习惯的老年人也请相应调整外出时间,注意身体保暖。

府东街红沟东巷拟建人行天桥

本报讯(记者 李晓并)为补充完善我市人行过街设施,解决重点地段人行过街难问题,我市拟建设府东街红沟东巷人行天桥。10月14日,市规划和自然资源局对人行天桥设计方案进行公示。

拟建天桥位于府东街红沟北街至红沟东巷段,位置在15米规划路东侧,天桥距离东侧红沟东巷约210米,距离西侧红沟北街约220米。桥型及总体布置采用单

跨下承式拱桥,跨径为41.6米,桥墩位于现状人行道外侧,两端分别设置1:2梯道和1:4梯坡道。

天桥横断面为4米桥面净宽,两侧各0.2米护栏及结构,总宽4.4米。梯道横断面为2.4米梯道净宽,两侧各0.2米护栏,总宽2.8米。人群荷载按《城市人行天桥与人行地道技术规范》设置。机动车道净空≥4.5米,非机动车道净空≥3.5米,人行道空≥2.5米。

19路、K19路、904路、K904路

部分公交线路调整站名

本报讯(记者 齐向真 通讯员 薄凌西)10月14日太原公交公司消息,为规范同站不同名及站名与道路实际命名不同的问题,即日起,我市4条公交线路的部分站名有调整。

具体为,19路公交车的终点站由电车公司更名为九丰

路停车场;19路、K19路、904路、K904路公交车经园路红沟中街口站点更名为经园路绿庭南街口。

另外,904路终点站由原来的阳曲县停车场缩线至阳曲县火车站,不再将阳曲县火车站设置为临时终点站。

激励党员群众补足“精神之钙”

本报讯(记者 李晓琳 通讯员 田育苗)“您好,这是中宣部推广的学习软件,不仅能看电视直播,还有孩子们的学习课件,能听歌、听广播、看红色电影,内容十分丰富。”10月15日,文庙社区工作人员和志愿者,在辖区公共场所开展“学习强国”平台线下宣传推广活动。

活动现场,社区工作人员打开“学习强国”APP,认真为居民们讲解功能板块,重点推介平台“教育”频道,耐心讲解教育视频的播放与收藏技巧。“这个学习平台操作起来不复杂,

能看老电影、能听广播,还能学习育儿知识,真不错,回去后我要好好研究一下。”居民李大姐听完工作人员的讲解高兴地说。

据了解,自“学习强国”APP上线以来,文庙社区高度重视并持续推广,激励广大党员群众用好活“学习强国”平台,引领“指尖”学习新风尚,让广大群众利用日常的碎片时间补足“精神之钙”。